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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA CATORZE DE JUNHO DE 
2021 - PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA.##########ll######ll##################li#I!####### 

####################Aos catorze dias do mês de junho de dois mil e 
vinte e um, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas e 
treze minutos (13h13min) , realizou-se em ambiente presencial, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, e virtual , por videoconferência, a Vigésima Sessão Ordinária, 
presidida pelo Senhor Marcos Antonio de Souza e secretariada pelos 
Vereadores Ubiratan Cassio Sanches, 1° Secretário, e Edson Miguel de 
Jesus, 2° Secretário. Constatou-se haver quórum regimental com a 
presença de 14 Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito 
Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva 
Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini , Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Sergio Brum e Ubiratan Cassio Sanches. A seguir, foi aprovado 
por unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário 
de dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão 
e votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° 
Secretário a leitura do primeiro Relatório Parcial das atividades da 
Comissão Especial de Inquérito que visa apurar as ações e omissões do 
Governo Municipal de Bauru no enfrentamento da pandemia de COVID-
19 nos anos 2020 e 2021 . Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 
Senhor 2° Secretário a leitura do Ementário dos Pro·etos que deram 
entrada na presente Sessão, como segue: 133/2021 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua PROFESSOR WILSON 
MONTEIRO BONATO às vias públicas identificadas como Rua Um e Área 
1 (Matrícula 130.663 - 1 ° ORI) do loteamento denominado Jardim Estoril 
4 , tendo início na Rua Alfredo Fontão e término na Rua José Fernandes 
(Minuta nº 45/21 ), de autoria da Mesa da Câmara; 134/2021 - Projeto de 
Lei que dispõe sobre a divulgação da lista de plantões médicos nas 
unidades de saúde do município de Bauru e dá outras providências, de 
autoria da Comissão de Meio Ambiente, Higiene, Saúde e Previdência; 
135/2021 - Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua 
VILMAR BRAVIN DE SOUZA à via pública conhecida como Viela Mareia, 
que tem início na Avenida Santa Beatriz da Silva e término na Rua B, no 
loteamento denominado Vila do Sucesso (Minuta nº 95/20) , de autoria do 
Vereador Guilherme Berriel Cardoso; 136/2021 - Projeto de Lei que 
estabelece o Ensino Superior (bacharelado, licenciatura ou tecnólogo) 
concluído como grau de escolaridade para a nomeação nos cargos de 
Assessor de Apoio Legislativo, Assessor de Imprensa, Assessor 
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Parlamentar, Assistente Parlamentar do Presidente, Chefia de Gabinete, 
Secretário e Assistente Parlamentar, altera a Lei Municipal nº 3.548, de 25 
de março de 1.993 , e revoga o Art. 1° da Lei Municipal nº 7241 , de 24 de 
julho de 2019, de autoria da Mesa da Câmara; 137/2021 - Projeto de 
Resolução que extingue seis cargos efetivos de Agente de Segurança 
Legislativa, revogando-se o Art. 4° da Resolução nº 337 , de 04 de março 
de 1997, o item 2 do Art. 5° da Resolução nº 441 , de 08 de junho de 2004 
e a Resolução nº 451 , de 19 de abril de 2005, de autoria da Mesa da 
Câmara; 138/2021 - Projeto de Lei nº 34/21 , que altera a Lei Municipal nº 
6.067, de 04 de maio de 2.011 , que dispõe sobre o Sistema Integrado de 
Fiscalização Financeira, Contabilidade e Auditoria do Poder Executivo, de 
autoria da Prefeita Municipal ; 139/2021 - Projeto de Lei nº 35/21 , que 
revoga a Lei Municipal nº 3.996 , de 18 de dezembro de 1.995 , que dispõe 
sobre Normas de Proteção contra Incêndio e Segurança no Município e 
altera o inciso IV, do art. 3°, da Lei Municipal nº 5.890, de 13 de abril de 
2.01 O, e dá outras providências, de autoria da Prefeita Municipal. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou que 
fossem dadas como lidas as demais matérias constantes do expediente. 
Colocado o pedido em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Assim , foram dadas como lidas as 
seguintes matérias constantes do expediente, como seguem: 
Correspondências: Ofício nº 144/2021 , da Secretaria Municipal de 
Economia e Finanças, encaminhando o balancete orçamentário do 
município, referente ao mês de abril de 2021 ; Ofício nº 4BPMl-183/10/21 , 
do Comandante do Quatro Batalhão de Polícia Militar do Interior, 
encaminhando as escalas onde os policiais militares atuaram em 
Atividade Delegada em abril de 2021 ; Relatório de Audiência Pública 
realizada no dia 19 de maio de 2021 para discussão do Projeto de Lei que 
proíbe o manuseio e utilização, a queima e a soltura de fogos de 
estampidos e de artifícios, bem como de artefatos pirotécnicos de efeito 
sonoro ruidoso no município, por iniciativa do Vereador Benedito Roberto 
Meira; Ofício nº 026/21 , de autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, encaminhando Relatório de Audiência Pública realizada no dia oito 
de abril de 2021 para discussão sobre soluções visando a regularização 
de área urbana - Bairro Recalcagem; Ofício nº 027/21 , de autoria do 
Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo, encaminhando Relatório de 
Audiência Pública realizada no 28 de abril de 2021 sobre a prestação de 
contas das verbas recebidas dos governos federal e estadual pelo 
município de Bauru durante os anos de 2020 e 2021 , relacionadas ao 
enfrentamento dos efeitos da pandemia da Covid-19 e sua destinação; 
Ementário das Indica ões de nºs 982 a 1020 e dos Requerimentos de 
nºs 450 a 473; Ementário das Moções: 030/21 - Moção de Aplauso ao 
Pastor José Renato de Oliveira pela dedicação ao ministério pastoral no 
município de Bauru , de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso. Em 
seguida, manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores 
Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, Luiz Eduardo 
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Penteado Borgo, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, 
Edmilson Marinho da Silva Junior, Guilherme Berriel Cardoso, Julio Cesar 
Aparecido de Sousa, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso e 
Marcos Antonio de Souza. Em seguida , foi respeitado o Intervalo 
Regimental às quinze horas e trinta e três minutos (15h33min). Reaberta 
a sessão às dezesseis horas e vinte e oito minutos (16h28min) , foi feita a 
chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 16 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira , Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de 
Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de 
Souza, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e Wanderley Rodrigues 
Junior. Ausente a Vereadora Estela Alexandre Almagro. Passou-se à 
Ordem do Dia. Foram apreciados os seguintes processos, constantes da 
pauta em Primeira Discussão: 104/21 - Projeto de Lei nº 25/21 , que 
institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda e o Fundo 
Municipal do Trabalho de Bauru , de autoria da Prefeita Municipal. 
Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 013/21 - Projeto de Lei que permite a 
condução de pessoas atendidas pelo Serviço de Atendimento Móvel de 
Urgência - SAMU para estabelecimentos de saúde privados , e dá outras 
providências, de autoria do Vereador Luiz Eduardo Penteado Borgo. O 
Senhor Presidente informou que o Projeto já tramitara pelas Comissões 
pertinentes, recebendo parecer pela normal tramitação da Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação e da Comissão de Meio Ambiente, 
Higiene, Saúde e Previdência e parecer contrário da maioria dos 
membros da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. Havia duas 
Emendas (Modificativa e Aditiva) , de autoria do Vereador Ubiratan Cassio 
Sanches, lidas em seguida pelo Senhor 1° Secretário. Em seguida, as 
Emendas foram submetidas à Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação para parecer e o Presidente da mesma, Vereador Manoel 
Afonso Losila , nomeou como Relator o Vereador Benedito Roberto Meira, 
que solicitou prazo regimental para parecer, sendo, assim, o processo 
retirado da pauta; 070/21 - Projeto de Resolução que dá nova redação ao 
"caput" e revoga o parágrafo único do Art. 5° da Resolução nº 431 , de 16 
de dezembro de 2003 (condução de veículos da Câmara Municipal de 
Bauru), de autoria da Mesa da Câmara. O Senhor Presidente informou cy 
que havia uma Emenda Aditiva, de autoria da Mesa Diretora , que já 
tramitara pelas Comissões pertinentes, lida em seguida pelo Senhor 1 ° 
Secretário. Colocada e Emenda em discussão, manifestou-se o 
Presidente da Casa, Vereador Marcos Antonio de Souza. Colocada em ~ 
votação, foi aprovada por unanimidade. Colocado o projeto em discussão, 
manifestaram-se os Vereadores José Roberto Martins Segalla, Manoel 
Afonso Losila , Luiz Eduardo Pentado Borgo, Julio Cesar Aparecido de 
Sousa, Chiara Ranieri Bassetto, Marcelo Roberto Afonso e Marcos 
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Antonio de Souza. Colocado o projeto em votação nominal invertida 
solicitada por diversos Vereadores, foi aprovado com 11 (onze) votos 
favoráveis dos Vereadores Antonio Carlos Domingues, Edmilson Marinho 
da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, Guilherme Berriel Cardoso, Julio 
Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Carlos Bastazini , Luiz Eduardo Penteado 
Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Ubiratan Cassio 
Sanches e Wanderley Rodrigues Junior, e quatro (04) votos contrários 
dos Vereadores Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto , José 
Roberto Martins Segalla e Sergio Brum. Ausente a Vereadora Estela 
Alexandre Almagro; 120/21 - Projeto de Lei que regulamenta a Lei 
Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 , que dispõe sobre o 
acesso à informação, em relação ao estoque de medicamentos de 
distribuição gratuita pelo Município, e dá outras providências, de autoria 
do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. O Senhor Presidente informou 
haver duas Emendas Modificativas, de autoria do Vereador Ubiratan 
Cassio Sanches, que já haviam tramitado pelas Comissões pertinentes, 
lidas em seguida pelo Senhor 1 ° Secretário. Em seguida, em Questão de 
Ordem, o Vereador Ubiratan Cassio Sanches solicitou a discussão e 
votação em bloco das Emendas. Deferida a solicitação, foram colocadas 
as Emendas em discussão, não havendo manifestações. Colocadas em 
votação, foram aprovadas por unanimidade. Colocado o Projeto em 
discussão, manifestou-se o Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Colocado 
em votação, foi aprovado por unanimidade. Passou-se à discussão do 
processo constante da pauta em Discussão Única: 029/21 - Moção de 
Aplauso aos Senhores Marco Aurélio de Abreu e Luiz Felipe Fontes de 
Abreu pelo trabalho de excelência e relevância à frente da Rádio Top FM 
no município de Bauru, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. 
Colocado o processo em discussão, manifestou-se o Vereador Ubiratan 
Cassio Sanches. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que a Comissão de Meio 
Ambiente, Higiene, Saúde e Previdência havia solicitado que o Projeto de 
Lei que dispõe sobre a divulgação da lista de plantões médicos nas 
unidades de saúde do município de Bauru e dá outras providências 
tramitasse em regime de urgência. Colocada solicitação em discussão e 
votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a 
pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Ubiratan Cassio Sanches, Wanderley Rodrigues Junior, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Benedito Roberto Meira, Guilherme Berriel Cardoso, 
Julio Cesar Aparecido de Sousa, Manoel Afonso Losila e Marcelo Roberto 
Afonso. Em seguida, foi respeitado um Minuto de Silêncio em 
homenagem póstuma aos Senhores Antonio Carlos Bezerra e Claudinei 
Pauleto, por solicitação do Vereador Luiz Carlos Bastazini; Ana Lucia da 
Silva e Derly de Paula José, por solicitação do Vereador Manoel Afonso 
Losila ; William Araújo, por solicitação do Vereador Edmilson Marinho da 
Silva Junior; e Pedro Nolasco e Diógenes Teixeira, por solicitação do 
Vereador Guilherme Berriel Cardoso. Nada mais havendo a tratar, o 
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Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da sessão às dezoito 

horas e treze minutos (18h13min) do dia catorze de junho de 2021 , 

ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, 

subscrevo e assino.########################################### 

MARCOS SOUZA 
a~ 

ATAN C. SANCHES 

rimeiro Secretário 
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